PYXIKOI APIOMOI

1.Xpnowonowwvtag ta yneia 5, 3, 6, and pia popd 10 Kabéva, va ypayete GAOVG TOLG SLPOPETIKOVS
TPWYNPL0VG aplfoHg TOV UITOPELTE.
a. No tomofemoete Tovg mopanave aplBuovg e pivovca cepd.
B. Totot amd avtovg givar dpTiotl Kot o101 TEPITTOT;

2.Na ektedéoete TIc mpders :
67.108 - 67. 8 80-15.4—-1 xou (80—15).(4-1)

15.4-2.10 kon 15. (4-2) . 10 12.99

3. Na ypbhwyete 10 avdmtoypo tov apiBuot 43569 ypnopomoimvrog dvvaueg tov 10.
Bpeite tov optOpd 6.10°+5.10° +9. 10> +3.10 +8

4 Na kavete Ti¢ Tpdeic:
0) (4% -3%) + (82 -7.32 +1)° +7.2°
B) 10*-3%.4 +12:2% +7.(5° — 6.4)
Y)(2%43° = 3).(4°+5% - 6%)
8)3°.(9-2% —2°. (12-3%
£)(3°—2.3).2-(10° - 8- 6%) - 3’
61)100 - [7.23 - 14) -3 . (10— 5 — 4)]

5.Na yphyete 6Aovg TOVG SYNPLOVS aPBOVE TOV 0TOTI®V EVa TOVAAYLGTOV Ao To Yn@ia Tovg eivor to 8.

6.No 6TpOyYVAOTOMGETE TOVG TOPAKAT® 0PlOLOVS 6TV TANGIEGTEPN YAddo: 1054, 26382, 189560

7.Av y+y=10 o1 yy=4 , va. vroloyicETE TIG TOPUCTAGELS:
A=6y+oy+3y.y —5 B=8y-2xyy+8y I'=5y-Sy.x +5vy

8.ITotog ap1Buoc 6tav otpedei pe to 15 diver mmiko 20 ko vedrouro 10;
9.Na e€etdoete moeg amd TIG TAPUKATM 16OTNTEC TPOKVTTOLV OO EVKAEIOEIEG OLOUPETELS;
0)46=5.8+6 B)89=7.12+5 v)101=9.10+11

10) And 7 kb yéda pe eneéepyacio mapayeton 1 KIMO COUTLVKVOUEVO YEAO. € Eva EPYOCTAGLO YOAUKTOG
ovykevtpoOnkav 105.000 kihd yara. o) [Tood KiAd cuopmukvouévo yaia tapdydnkav; B) to
CLUTLKVOUEVO YoAa TomofeThOnKe o€ KovTwd TV 250 Ypaupapiov. [Toca KovTid ypnoporomOnkoy
v) [oca yaproxiPortia Tov 20 KovTidv Ba ypelactovv yia va tomodetnfodv o KovTid ToL YAAUKTOG;

11.Ze o ateln dwaipeom evog uotkov aptBpov pe to 4, 1o TnAiko givon Katd pio povédo
HKpOTEPOL TOL LIOAOiTOV. Na Bpeite TIg TYES TOL OLPETEOV.



12.Afvovtar ot opdpoi 0=2.3.5%.7 xar p=2%.3*5 a)Na Bpeite to EKII kat tov MKA tov o kat B
B)Na cuykpivete to yivopevo a.p pe 1o yvopevo tov EKIT pe tov MKA.

13.Atvovton ot apBpoi a ko f mov €xovv EKII(a, B)=48 xow MKA(a, B)=8.Av =8 va PBpeite tov a.

14.ITowo ynoio mpémet va gival 1o o, ®ote 0 apBuds 3859a va dwupeitar o) pe 1o 9 PB) pe 1o 2 kot
10 5;

15.Av y+26=31, 17.y=51, 15-0=11 ka1 T :2=3 va VTOAOYIGTOVV O1 TOPACTAGELG
A=(T: W) 20— By 0—T:y
B=70+t*:9-(15.y+0)+y . ©

16."Eva BiAonwieio aydpace 34 PBiia kot mAnpwce 758 gvpd. [1660 mpénetl va movAncet
To KAOe PiAio yia va kepdicel 79 evpw;

17. TIo6oot eivar o1 drynerot apBuoi pe mpdrto N terevtaio yneio 4;
18. Mg ypnomn g EMPEPICTIKNG WO1OTNTOG VO VITOAOYICETE TNG TOPOUCTAGELS:
®)3.4+6.4-4  )369.370+369-368.371 v)5.7+7-2.7 0)8.5+3.8-8

18.Av 0=3 ka1 f=4 t61€ Vo, vTOAOYIcETE TOV OPIOUO TOV AVTITPOGMOTEVEL 1] TOPACTOCOT A,
omov A=0’+2.0.p +B

19.Eva katdotpo moyvidldv amopacios Vo KEAvel 0Mpo 6Tovg Ladntég evog oyoieiov 33
emrpanéllo mworyviota, 48 mall, kol 63 pmndiec. [1oca o oD dépata pmopel va KAveL pe Tov
1010 ap1Ouo and emrpamélia moayyviole, mwalAd Kou pmdreg; [1ooa emrponélio maryvidw, TalA
Kol UTAAES TEPIEXEL TO KAOE O ;

20.Na avaivBotvv ot apiBuoi 180 kon 72 o€ yivOUEVO TPOTOV TOPOYOVTMV KO GTY| GUVEXELL
va Bpeite tov MKA tovg ko to EKIT tovg,.

21. Av a givon évag 0mo10edNToTe PUGIKOG aplBUdS, Vo STKOMOAOYNGETE TOLES OO TIG
TOPOKATO PPAGELS Efval 6MOTEG Kot To1eg AovOaoHEVEG;
a)to 20 givol moAOTAAG10 TOV 5

B)to 5 elvar moAloamAdcio Tov 20

v)to 20 givon d1oupéng Tov 5

d)to 5 etvan drapétng Tov 20

€)to 20 dwupeitar axpPag pe to 5

oT) o 5 drupeiton axppog pe o 20

{)to 5 dwupei to 12

n)to 3 dwpei tov apoud 3*

0)to 3a dwpeital pe to 3

1) 70 3a givon ToALaTAGG10 TOV 3



